

Nota van Inlichtingen 2

d.d. 08 december 2021
Europese Aanbesteding
Bloemen en fruitmanden
Kenmerk IUC/DJI/IENEA/PvE/2021-1

Hierbij treft u de tweede Nota van Inlichtingen aan. Deze tweede Nota van Inlichtingen volgt naar aanleiding van vragen vanuit de eerste vragenronde. De tweede gelegenheid tot het stellen van vragen met de sluitingstermijn van 16 december 12.00u is uitsluitend bedoeld voor het stellen van vervolgvragen: vragen die betrekking hebben op beantwoording van vragen uit de eerste en tweede Nota van Inlichtingen uit ronde 1.

Nr.	Document (Beschrijvend document of bijslagenumme	Paragraaf- nummer, artikelnummer	Pagina- numme r	Vraag	Antwoord
1	Beschrijvend Document	2.2	10	Wanneer zijn de prijzen voor het abonnement voor het laatst geïndexeerd? De prijs voor losse bloemen in Veenhuizen en de moderne boeketten in Gouda zijn namelijk erg laag.	Abonnementen worden niet geïndexeerd. Mocht blijken dat prijzen van abonnementen te laag zijn dan wordt hierover het gesprek gevoerd met de locatie, via de verantwoordelijk Contractmanager. Losse prijs voor losse bloemen voor Veenhuizen is inmiddels aangepast en bedraagt €0,75. Losse bloemen worden op basis van een offerte aangeboden. Jaarlijks wordt hiervoor een nieuwe jaaroder aangemaakt en kan er een prijsaanpassing plaatsvinden. Dit vindt enkel plaats in goed overleg en een verhoging mag maximaal 5% bedragen.
2	Beschrijvend Document	2.2	10	Wij geven 7 dagen vaasgarantie op onze bloemen maar in Almelo dient een bloemstuk geleverd te worden dat 2 weken blijft staan. Na de 7 dagen vervalt onze vaasgarantie. Een tweewekelijks abonnement is niet wenselijk omdat er slechts enkele bloemen zijn die langer staan.	De Aanbestedende Dienst leest hier geen vraag terug. Wij denken uw stelling te begrijpen. De versgarantie betreft inderdaad 7 dagen. De keuze om een wekelijks of tweewekelijks abonnement af te sluiten ligt bij de locaties. Wij vragen u om binnen uw mogelijkheden rekening te houden met het aanbieden van bloemen die waar mogelijk langer mooi blijven ogen.
3	Beschrijvend Document	2.3	11	Genoemde prijzen zijn inclusief btw en bezorgkosten. Dit is niet realistisch. Zoals ook al bij vraag 2 in NvI 1 gesteld is dit niet wenselijk. De kosten van bloemen zijn afgelopen 1,5 jaar fors gestegen. Voorstel is nogmaals om de goedkoopste prijscategorie te schappen om de ook al in vraag 2 van NvI genoemde argumenten.	Aanbestedende dienst heeft hier intern nogmaals overleg over gevoerd. Met het doorvoeren van uw voorstel zou de prijserhoging 66% bedragen. Hiermee ontstaat er intern onvoldoende draagvlak voor de nieuwe overeenkomst. Ook vanuit het Management wordt dit niet gesupported. Daarnaast betreft het hier attenties binnen een organisatie die bestaat door bijdragen uit de samenleving. In dit kader acht Aanbestedende dienst dergelijke verhoging niet verantwoordelijk en uitlegbaar.

Nr.	Document (Beschrijvend document of bijlagenumme	Paragraaf- nummer, artikelnummer	Pagina- numme r	Vraag	Antwoord
4	Beschrijvend Document	2.4	12 en 13	Er wordt gevraagd om een flexibele partner 'waar opdrachtgever alles kan bestellen' en daarnaast om een duurzame partner 'die helpt om de Co2 uitstoot te minimaliseren'. Dit kan tegenstrijdig zijn. Een duurzaam gecertificeerde bloemist mag bijvoorbeeld geen geverfde bloemen inkopen. Daarnaast let de bloemist er bij zijn inkoop op om duurzaam gecertificeerde bloemen in te kopen om zo zijn uitstoot te verminderen en dus ook de uitstoot van de klant. Het lijkt mij dat duurzaamheid	Wij wensen inderdaad zaken te doen met een duurzame partner. Het betreft hier veelal reguliere losse bloemen en u kunt van ons verwachten dat wij hierin alle redelijkheid betrachten. Er zal dus slechts sporadisch sprake kunnen zijn van conflicterende belangen.
5	Beschrijvend Document	9.2	27	Hier wordt gevraagd om een label/keurmerk. Kunt u dit verder toelichten?	Zie hiervoor het Programma van Eisen, paragraaf 6.1, eis 82 en 83.